

ZPRÁVA Z LIGOVÉHO UTKÁNÍ

Domácí <i>(tučně zvýraznit oddíl, který zprávu vypracoval)</i>	T.J. Sokol Holice
Hosté	TJ Radomyšl
Počet diváků	40
Popis rozhodující události <i>(chybějící opory, zlomové momenty, překvapivý výsledek zápasu)</i>	<p>První domácí utkání v první lize nám vyšlo dle představ. Od prvního zápasu jsme si udržovali vedení, které vyvrcholilo k celkovému výsledku 6:2</p> <p>1D-1D (Fries, Šimeček, Kotyza – Slavíček, Toman) První zápas dvojic nenabídl divákům krásný nohejbal. Obě dvojice se trápily na příjmu a v mezihře. Ve zkrácené sadě se naše dvojice zlepšila a připsala tak první bod v utkání.</p> <p>2D-2D (Ferebauer, Pohl – Nepodal, Hokr) Zápas rozdílných setů. První set si vzali hosté jednoznačně na svoji stranu. Ve druhém setu se hra úplně otočila v náš prospěch. Bohužel ve třetím setu jsme tahali za kratší část provazu a hosté zaslouženě srovnali stav utkání.</p> <p>1T-1T (Vojtíšek, Pohl, Šimeček, Novotný, Koblic – Hokr, Nepodal, Toman) Vyrovnaný zápas od samotného začátku až do konce přinesl souboj obran. I tento zápas došel až do rozhodujícího setu, kde jsme udrželi pevné nervy a šli jsme znovu do vedení.</p> <p>2T-2T (Fries, Čížinský, Ferebauer, Hoffmann, Kotyza – Slavíček, Votava, Švancar) Další třísetový zápas, do kterého vstoupili lépe hosté a připsali si první sadu. Ve druhé jsme zlepšili svoji hru a povolili soupeři jen 3 body. Následující třetí set musel rozhodnout až poslední možný míč, který jsme zvládli a odskočili soupeři na 3:1</p> <p>3D-3D (Vojtíšek, Novotný, Sochůrek – Votava, Švancar) Vstup do tohoto zápasu nám vůbec nevyšel a za stavu 5:1 jsme byli donuceni k střídání, které toto utkání mírně zdramatizovalo. I přes dobrý výkon Novotného to bohužel na vítězství nestačilo a hosté snížili na 3:2</p> <p>1S-1S (Pohl– Slavíček) Zajímavý singl, který měl od začátku pod kontrolou Václav Pohl, a i přes mírné potíže v prvním setu si dokráčel dalšímu dílčímu bodu.</p>

	<p>1T-2T (Vojtíšek, Koblic, Pohl, Šimeček – Votava, Švancar, Vachulka, Slavíček)</p> <p>Do zápasu jsme nastoupili v obměněné sestavě, a i přes dobrý výkon Koblice to na soupeře v první sadě nestačilo, a tak jsme se vrátili k osvědčené sestavě a s přehledem zvládli další dva sety.</p> <p>2T-1T (Fries, Ferebauer, Čížinský, Hoffmann, Kotyza-Nepodal, Hokr, Toman)</p> <p>Zaskočená sestava hostů v prvním setu nakupila hodně chyb a první set a první set patřil nám. Ve druhém setu se karta obrátila, a tak se šlo zase do rozhodujícího zkráceného setu, kde jsme zase ukázali pevné nervy a ukončili zápas.</p> <p>Průběh utkání: 1:0, 1:1, 2:1, 3:1, 3:2, 4:2, 5:2, 6:2</p> <p>Celkový výsledek utkání: 6:2</p>
<p>Komentář trenéra/kapitána (spokojenost/nespokojenost, nejlepší hráči, výkony rozhodčích)</p>	<p>I když výsledek vypadá jednoznačně, hra tomu vůbec neodpovídala. 6 z 8 zápasů musel rozhodovat až třetí set. Bylo to pro nás opravdu těžké utkání, ale dokázali jsme se porvat s výškovou převahou soupeře svou chytrostí a dobře zvolenou taktikou. Chtěl bych pochválit celý tým za přístup k utkání a také bych chtěl poděkovat divákům, že nás přišli podpořit, i oni jsou součástí našeho dobrého vstupu do 1. ligy.</p>

Datum	Zpracovatel	Funkce v družstvu (oddílu)
8.4. 2023	Marek Vojtíšek	Kapitán